
Житель Омска осужден за оправдание терроризма



Собранные следственным управлением СК России по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю города. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 205.2 УК РФ (публичное оправдание терроризма, совершенное с использованием сети Интернет).

Следствием и судом установлено, что в январе 2021 года подсудимый разместил в социальной сети Интернет ряд высказываний, оправдывающих и одобряющих террористические действия на территории России. Преступление было выявлено сотрудниками Центра по противодействию экстремизму УМВД России по Омской области в ходе оперативно-розыскных мероприятий. В апреле текущего года подозреваемый был задержан. В ходе обыска в квартире задержанного следователями изъят процессор компьютера, с которого осуществлялись публикации, два мобильных телефона и личный дневник, послужившие доказательствами совершенного преступления.

На основе представленных в суде доказательств вынесен приговор, подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 350 тысяч рублей.

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1839230>